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Aos 09 (Nove) dias do mês de Agosto de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JÚNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 11ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Pirangi, do dia 09 de agosto de 2022 e convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Paulo Roberto Magalhães, 

para que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes: ÉDER JOSÉ 

DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. O senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que procedesse à leitura das 

seguintes Atas: 05ª Sessão Extraordinária realizada no dia 14 de Junho de 2022, 06ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 21 de Junho de 2022, 10ª Sessão Ordinária realizada no dia 

28 de Junho de 2022, 07ª Sessão Extraordinária realizada no dia 21 de Julho de 2022, 08ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 02 de Agosto  de 2022  Fez uso da palavra o 

Vereador Itamar Ap. Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a dispensa da leitura das 

referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas em seus 

computadores. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação as referidas atas. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra a vereadora 

Eliane Taxiotti (que solicita a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 17/2022 e 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº22/2022, por terem sido lidos em sessões anteriores). 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Peço ao 

Senhor Secretário que proceda a leitura das matérias. Fez o uso da palavra o vereador 

Paulo que pede repetição dos votos em relação ao Substitutivo ao Projeto de Lei 

nº22/2022. Após, o senhor Presidente colocou: Única discussão e votação aos 

Requerimentos nº 38 e 39/2022. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

nº38/2022. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se 

manifestem, aprovado por unanimidade. Após, o senhor Presidente discussão o 

requerimento nº39/2022. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os 

contrários se manifestem, aprovado por unanimidade. A seguir o senhor Presidente 

solicitou a senhor Secretário para a leitura das correspondências recebidas. Dando 

continuidade o senhor Presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 21/2022 de autoria 

do Executivo Municipal, será encaminhado às comissões permanentes para emissão seus 

respectivos pareceres. O Projeto de Lei nº 17/2022 e Substitutivo ao Projeto de Lei 
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nº22/2022, serão apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia nesta sessão. 

Os Requerimentos de nºs 38 e 39/2022, aprovados nesta sessão, serão encaminhados a 

Senhora Prefeita Municipal para que sejam tomadas as devidas providências. Terminada a 

apresentação do expediente, o senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da 

palavra o vereador Paulo, que requereu verbalmente o reparo de buraco no asfalto nos 

intermédios da rua Alexandre Buck. O senhor presidente colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Eduardo, que requereu a 

municipalidade, a comunicação com a CPFL para a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: 

Dr. Rodrigues Alves altura do (827) e Avenida 24 de Maio altura do (157). O senhor 

Presidente colocou em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, parabeniza tal 

requerimento e acrescenta uma ronda noturna para a averiguação de lâmpadas queimadas 

em nossas vias. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se 

manifestem, aprovado por unanimidade. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

requere a senhora prefeita, o recape e adequação da sarjeta do cruzamento das vias 

Benjamim Contant e Augusto Bailão. O senhor presidente colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas que solicitou, o reparo de 

bueiros nos intermédios das vias Marechal Deodoro da Fonseca e Agenor Galetti. O senhor 

Presidente colocou em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Eduardo, que reforça de 

o requerimento ser de grande importância para os munícipes. Após fez o uso da palavra o 

vereador Paulo, que pega um “gancho”, parabeniza-o pelo requerimento, e adiciona que 

deveria ser efetuado a limpeza e adequação de todos os bueiros de nossa cidade. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem, aprovado 

por unanimidade. Novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas que requere que na rua 

Professor José Edson Prates (153), seja efetuado a limpeza do respectivo bueiro ao local. 

Em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem, 

aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador Itamar, que solicita a dispensa 

de leitura das matérias em respeito aos internautas. Em votação, os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem, aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

encerra o expediente. Solicitou que o 1º Secretário faça a verificação do quórum da Ordem 

do dia. Presentes os Vereadores ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE 

DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES. Verificou-se o “quorum”, e como houve número legal, inicia-se a 

“ORDEM DO DIA” da 11ª Sessão Ordinária deste dia 09 de agosto de 2.022. O senhor 

Presidente comunica que consta para a Ordem do Dia: Única Discussão e Votação: Projeto 

de Lei nº 17/2022 e Substitutivo ao Projeto de Lei nº 22/2022, e solicitou que o senhor 

secretário realize a leitura das matérias. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti 

(que solicita a dispensa da leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já foram 

lidas em sessões anteriores). Em discussão. Em votação os favoráveis permaneçam como 

estão e os contrários se manifestem, aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

Colocou em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei nº 17/2022. Portanto, está em 

discussão Projeto de Lei nº 17/2022. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, explica o 

Projeto, para a compra de dois novos veículos para a área da saúde de nosso município. Em 

seguida fez o uso da palavra o vereador Éder, que dirige a palavra ao vereador Lucas e 
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quando foi negado o Projeto o senhor abriu em “Live” dizendo que seria para compra de 

veículos “velhos”, acho que não deve saber das condições que estão sendo utilizados tais 

recursos. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Paulo, cita que o projeto estava 

parado em uma das comissões e que deu a sugestão para o Executivo da compra de 

veículos novos e adequados para o serviço que será destinado. Em seguida fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, direciona a palavra ao vereador Éder, o ônibus era de cidades 

próximas a maresias, e declara que se preocupa com a população. Após fez o uso da 

palavra o vereador Éder, que concorda com a opinião, porém, após uma “live” o senhor 

direciona palavras em alguns recursos, e comenta: ”Estamos dando uma de Prefeito e não 

de vereador”, e acredita que tal pedido seja viável, pois, a população sofre muito com as 

dificuldades que tem. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Itamar, que comenta 

sobre a aprovação de tal projeto, e opina que veículos com mais de 5 anos começam a 

conter problemas, por isso, de tal sugestão. Após fez o uso da palavra o vereador Éder, que 

pergunta ao senhor Presidente se o projeto passou “favorável” ou o mesmo venceu o Prazo. 

O senhor Presidente confirma o vencimento de prazo e os devidos pareceres não foram 

efetuados. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Lucas, que inicia (risadas) e fala 

sobre uma ”onda de ataques” e deixa claro os descritos valores que aos todos somam (meio 

milhão). Em seguida o senhor Presidente indaga que a postura do vereador a sugerir uma 

“onda de ataque”, é de baixo calão, e que estamos aqui para sermos honestos com a 

população. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que fala sobre o senhor Presidente, que 

de acordo com o Regimento seria uma questão de ordem, e que ele deveria pedir ordem ao 

Plenário e aos presentes. O senhor Presidente fala que não vai pedir ordem ao Plenário, 

pois, cada pessoa contém sua opinião, sua ação e sua reação, se o Plenário estiver 

atrapalhando esta Sessão pode ter certeza que pedirei “uma questão de ordem”. Em seguida 

fez o uso da palavra o vereador Lucas, que esclarece: ” Nunca pedirei que ninguém fique 

quieto, só estou dizendo que o senhor como Presidente é aquele que mantém a ordem na 

Casa”. Em seguida, o senhor Presidente solicitou o 1º Secretário, que realize a chamada 

nominal para a fase de único turno de votação e informou que o “quórum” para tal 

proposição é de MAIORIA ABSOLUTA. Aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

Colocou em ÚNICA Discussão E Votação: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 22/2022. 

Portanto, está em discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 22/2022. Fez o uso da 

palavra o vereador Éder, que comenta os respectivos valores em questão do Projeto, 

explica o Projeto e suas prestações que serão contidas no Projeto, e finaliza que o montante 

que restará será fixado na Ficha orçamentária de nosso município e declara: “Ficou claro, 

algum questionamento, abro a sua palavra? ”, e explica também sobre o seu pedido de 

“vista” ao Projeto, faz algumas colocações de nosso Regimento Interno, e declara sobre 

algumas votações feitas anteriormente :” Seriam 5 votos, o Presidente não vota, aquele dia 

estávamos em (8)[...] Sabe o que aconteceria com aquele Projeto? Ele seria rejeitado! E 

voltaria mediante a 1 ano, e sabe o que aconteceria no dia seguinte? Fecharia as portas da 

O.S”, (manifestações de palmas e gritos no plenário), pede ordem ao Plenário e pede para 

finalizar a explicação, comenta também sobre algumas críticas deixadas a si próprio, por 

trâmite de Projeto, e esclarece o seu pedido de “Vista”, e comenta que não estão 

“brigando” pelos funcionários da saúde aqui presentes, mas sim, por toda a população de 

nossa cidade, quando cabe a nós votar um projeto de excelência ao nosso município 

devemos fiscalizar se ele está sendo feito ou não. Em seguida, fez o uso da palavra o 

vereador Paulo, que pede para fazer o uso da Tribuna. Em tribuna o vereador Paulo ressalta 

que não estão presentes para algum tipo de discussão, e comenta que não podem deixar que 

algumas diferenças acontecidas ao Executivo os impeça de promover o Legislativo em 

nosso município, tudo isso deveria ser em prol aos munícipes, e a tão descrita área de 
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Saúde, deixa claro também sobre os serviços da O.S em nosso município, sempre frisando 

que a “saúde” deveria ser aplicados bastante recursos para assim supri-la e faze-la funciona 

efetivamente aos interesses e atendimentos em nosso município, não vamos deixar repetir 

esses fatos e vamos escutar a população, para o de menos a ser discutido sempre com o 

melhor trâmite possível, e finaliza comentando que o trabalho na parte da saúde é de muita 

importância e relevância em nossas vidas. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador 

Éder, lembra que o projeto engloba muitas coisas, então compreendemos que todos os 

fatos ocorreram por falta de entendimento, e finaliza que os documentos a ele referidos 

foram entregues por funcionários “de carreira” da Prefeitura Municipal, e espera ter 

sancionado todas as dúvidas. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, que pede para 

fazer o uso da Tribuna. Em Tribuna o vereador Lucas, direciona sua palavra aos 

funcionários e profissionais da O.S de Pirangi (Presentes ou via online), fala que não tem 

“nada contra os funcionários da O.S”, pois, o mesmo e sua família usam e precisam dos 

serviços de saúde em nosso município, então, se fossemos contra “a vocês da saúde”, 

seríamos “loucos” para rejeitar um projeto propositalmente, e deixar pessoas que precisam 

do atendimento médico e funcionários que devem receber seus salários, isso não tem 

cabimento, isso esclarecido vamos aos fatos, cita também as faltas acertadas em sessão 

Extraordinária (21 de Julho), comenta também sobre um ofício enviado ao Executivo, para 

o envio de Plano de Trabalho referente ao Projeto em discussão. Em questão de ordem fez 

o uso da palavra o vereador Paulo, que acrescenta que anteriormente esse plano já estaria 

com eles, e somente acessar o site para ler o mesmo. Volta a Tribuna com o vereador 

Lucas, agradece a colocação do vereador Paulo, se tivesse sido encaminhado o Plano e 

explicado para nós, todo essa discussão não estaria acontecendo, eu fazendo parte da 

Comissão de Economia, é nosso dever “pegar a calculadora” e somar todos esses descritos 

valores, e isso não estava correto, foi por esse motivo que meu voto estava contrário, 

porém, hoje meu voto será favorável ao “povo que será atendido e aos funcionários que 

serão pagos” e não por conta de aprovação do Projeto em si. Em seguida fez o uso da 

palavra o vereador Éder, pede desculpa por toda a discussão que está ocorrendo em 

Plenário, e dirige a palavra ao vereador Lucas, usou a Tribuna somente para mentiras, que 

as emendas não estão erradas, e se está tão contra ao Projeto, porque não o votaria 

contrário, o senhor compactua com o erro, sabia que a Prefeitura tem “por Lei” 15 dias 

para responder seu ofício? Toda hora: ”Mentira, mentira, mentira! ”, se existe funcionários 

na Prefeitura, é porque estão fazendo um trabalho digno. Em seguida fez o uso da palavra a 

vereadora Eliane, comenta que nesta Casa de Leis está faltando “diálogo”, por que se 

estivesse em diálogo, você poderia ter resolvido toda essa dúvida, e concorda com o 

vereador Paulo, sobre a esta discussão estar indo “além de Plenário”, parabeniza o 

vereador Éder por ter pedido “Vista” ao Projeto. Em seguida fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, a minha intenção não era atacar nenhum vereador desta Casa de Leis, e 

infelizmente partimos para o outro lado então deixa claro que quando ele Presidente 

sempre é informado sobre as votações, se os vereadores realmente estivessem preocupados 

com vocês, o posicionamento deles seriam o chamar dos vereadores para uma reunião 

sobre o Projeto, isso não foi passado para a gente, só não me recordava de um projeto 

anterior de votações qualificadas, e volta a dizer que se soubesse da “gravidade do 

ocorrido” votaria favorável. Em seguida, senhor Presidente se posicionou sobre o fato, 

agradece a presença dos funcionários da O.S, defende seu local de trabalho, e comenta que 

ele é um vereador “dedicado a Saúde” de nosso município, dirige a palavra ao vereador 

Lucas, e comenta que ele está “jogando” palavras ao senhor Presidente (vereador 

Alessandro), e como ele já presenciou esta Casa sendo Presidente, deveria se saber como 

ocorre todas as votações, ele votará, pois, não “aguenta” a pressão da população, e pede 
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desculpa em nome do vereador Lucas pela sua fala anterior de “pessoas “berrando ao 

plenário”, por aqui não vejo nenhum animal, se você estiver tentando me “atacar”, vou me 

manter em calma! A sua “máscara” ainda vai cair, não poderia falar coisas em nome de 

outros vereadores, pois, cada um deles tem suas próprias responsabilidades, você sabia de 

tamanho prejuízo! Após fez o uso da palavra o vereador Gabriel, de fato algumas pessoas 

vieram falar comigo, e esclareci que por mim “ninguém fala”, a minha opinião é própria, e 

favorável ao Projeto, e admira o trabalho da O.S em nosso município. Em seguida fez o 

uso da palavra o vereador Paulo, que parabeniza o vereador Gabriel por sua sinceridade. 

Novamente fez o uso da palavra o vereador Gabriel que agradece o vereador Paulo, e 

comenta que todos os seus votos são “políticos” e não “político-Partidário”. Em seguida 

fez o uso da palavra o vereador Itamar, que dá uma sugestão ao Executivo, que melhor 

distribua os Projetos, e dividam os mesmos por destinação em cada setor diferente, não 

adianta aprovar-nos tudo o que vier, porque aqui “estamos lendo todos os Projetos”, 

porém, o diálogo e a tramitação das coisas podem melhorar. Está encerrada a fase de 

discussão. Solicito o 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único 

turno de votação. E informou que o quórum para essa proposição é de MAIORIA 

ABSOLUTA. Terminada a fase de votação, os favoráveis permaneceram como estavam 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

Informa que a palavra está livre. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, conclui e se 

desculpa por todas as alterações que ocorreram por parte de alguns vereadores, o que não 

podemos é que nesta Câmara fazerem “política” em cima dos Projetos, e vamos com 

certeza fazer o trabalho do Legislativo que é fiscalizar. Em seguida fez o uso da palavra o 

vereador Eduardo, se esquivou de comentar sobre o Projeto, cada um coloca seus 

posicionamentos, e ficamos tristes, que a população tenha que comparecer à sessão para 

“lutar” pelos seus direitos, e podemos estar comparecendo a cada setor, e fiscalizar se a 

devida aprovação está sendo promovida na prática. Em seguida fez o uso da palavra a 

vereadora Elisa, o Projeto ficou difícil de entender mesmo, e pede desculpa aos presentes, 

pelo envolvimento dos trabalhos deles em tal discussão, então espero que da próxima vez o 

Projeto venha mais elaborado. Após fez o uso da a vereadora Eliane, que pede desculpa 

pelo tempo para a aprovação do descrito Projeto, e agradece a Mesa pelo esclarecimento 

deixados por hoje, agradece a presença dos Profissionais em sessão, parabeniza a Prefeita 

Municipal Ângela Maria Busnardo, pelos seus feitos em nosso município, agradece a 

presença da Deputada Analice Fernandes em dias anteriores em nosso município, agradece 

o Deputado Federal “Vicentinho”, e parabeniza pelo Dia dos Pais, todos os Pais pelo 

próximo Domingo, agradece também pela presença da população na Festa em Prol ao 

Hospital de Amor. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Éder, pede desculpa pela 

discussão ocorrida na sessão, e me coloco à disposição para estar junto com vocês para o 

esclarecimento do Projeto, então precisamos de união, para esta Câmara, sempre o 

“respeito” será bem-vindo, assim como vocês a esta Casa de Leis. Após fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, pede desculpas pelas discussões, e também parabeniza os Pais 

pelo Dia dos pais comemorado ao Próximo Domingo. Após, o senhor Presidente agradece 

a presença de todos, e se desculpa por ter se exaltado em sessão, e o que eu puder em 

quanto vereador direcionado a área da saúde, com muito orgulho irei defende-la, 

parabeniza também os vereadores Éder e Eliane, por ser uma das organizadoras da festa 

em Prol o Hospital do Amor, agradece a presença da Deputada Analice Fernandes que 

esteve em visita ao nosso município, e também ao Deputado “Vicentinho”, estes que 

prestigiaram o nosso município, comenta felicitações aos vereadores que são “Pais” e os 

demais pais presentes pelo dia dos Pais. Após, novamente fez o uso da palavra a vereadora 

Eliane, agradece o reconhecimento pelos serviços dedicados ao Hospital do Amor, e fica 
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em disposição as pessoas que precisam dos serviços dos Hospital do Amor de Barretos. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria 

realizada no dia 23 de agosto de 2022 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, dando 

por encerrada a 11ª Sessão Ordinária do dia 09 de agosto de 2022. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 09 (Nove) dias do mês de agosto de 

2022.  
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